
AVTOMOBILI NA GLINŠKOVI PLOŠČADI

Joj, kam bi ga dal?
Parkirni prostori in garažne hiše šele
čez tri leta

Z dograditvijo novih stano-
vanjskih sosesk prihaja do ko-
pice problemov, ki so bili pre-
dvideni ali pa ne. Poleg napak v
^taoovanjih se novi priseljenci
največkrat pritožujejo nad ure-
ditvijo prometa in parkirnih
prostorov. O tem smo že več-
krat pisali. Nazadnje o stanju v
Glavarjevi ulici. ko so stanoval-
ci preko svoje delegacije kra-
jevne skupnosti poslavili tudi
delegatsko vprašanje na zad-
njem zasedanju občinske
skupščine.

S podobnimi problemi se
srečujejo tudi prebivalci Glin-
škove ploščadi v krajevni skup-
nosti UrŠke Zatier. Zato so na
zadnji zbor stanovalcev z vho-
dov dva in štiri povabili pred-
stavnike urbanislov, ki so plo-
ščad projektirali in predsiavni-
ke izvajalcev del. Opozorili so.
na nevzdržno stanje, saj prebi-
valci parkirajo svoje avtomobi-
le na pločnikih in zelenicah.
Zavedajo se, da to ni v skladu s
prizadevanji za ohranitev oko-
Ija. niti z nevarnostjo v prome-
tu. Toda v to so jih prisilile
razmere: za 190 stanovanjskih
enot je namreč na voljo le 31

urejenih parktrnih prostorov,
kar je glede na to. da ima že
skoraj vsaka družina prevozno
sredstvo odločno premalo.

Predstavniki urbanistov so
jim razgrntli načrte in prlkazali,
da je predvideno približno 1,2
parkirnega prostora na stano-
vanje. Toda ali je res tako?
Zaenkrat še ne. Izgledi za btiž-
njo prihodnost pa niso nič svet-
lejši. Vsi parkirni prostori pa
ludi garazne hiše bodo po pre-
dvidevanjih zgrajene šele čez 3
leta. Ker stanovalci žele hitrej-
So reSitev, so predlagali več
možnosti za rešitev problema.
Lahko bi uredili začasne par-
kirne prostore na Že ne ureje-
nih zelenih površinah ali pa za-
risali parkirišče ob robu ceste,
ki pelje mJmo ploščadi. V tem
primeru bi morali cesti dati le
lokalni značaj.

Do konca sestanka niso našli
skupne reSitve, tako da se do
danes 5e ni niC premaknilo na
botje. Avtomobili so Se vedno
parkirani na zelenlcah in pfoč-
nikih, mlmoidoči pa negoduje-
jo nad »brezvestnimi in nevz-
gojenimi« prisetjenci.
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